Приложение № 1 

к постановлению  администрации 
Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 

от 28.04.2018  № 114-па
Расчет средней рыночной стоимости
одного квадратного метра общей площади жилья
по муниципальному образованию Никольское городское поселение

Тосненского района Ленинградской области
на 2 квартал 2018 года
Ст_строй – 55 950 рублей.
	По данным ООО «Спутник»:

	Декабрь 2017:

((1897560+2186460) : 2) : 33,51=60937

((2201950+2542420) : 2) : 39,61=59889

((3025080+3512430) : 2) : 55,62=58769

((4287160+5000140) :2)  : 80,52=57671

	Январь 2018 года:

((1897560+2186460) : 2) : 33,51=60937

((2201950+2542420) : 2) : 39,61=59889

((3025080+3512430) : 2) : 55,62=58769

((4287160+5000140):2) : 80,52=57671

	Февраль 2018 года:

1364900 : 28,3=48230
1864600 : 39,7=46967

2445900 : 53,5=45718


Среднее арифметическое: 

(60937+59889+58769+57671+60937+59889+58769+57671+48230+46967+

+45718) : 11 = 55 950
Ст_дог – сведения по договорам на приобретение (строительство) жилых помещений, совершенных на территории Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, участниками жилищных программ, действующих на территории Ленинградской области, не предоставлены. 
	Ст_кред – 53 113 рублей.
По данным Агентства недвижимости «Елена»:

	Декабрь 2017:

Данные не предоставлены
	Январь 2018:

Данные не предоставлены.
	Февраль 2018:

1750000 : 31,3=55911
2400000 : 47,7=50315

	По данным Агентства недвижимости «Итака»

	Декабрь 2017:

Данные отсутствуют.
	Январь 2018:

Данные отсутствуют.
	Февраль 2018:

Данные отсутствуют.


	


Из Невского отделения Головного отделения по Ленинградской области Северо-Западного банка ОАО «Сбербанк России» данные не предоставлены.

Среднее арифметическое: 
(55911+50315) : 2=53113
Ст_стат – 53 086 рублей.
По данным Петростата средняя стоимость одного квадратного метра общей площади жилья в Ленинградской области в IV квартале 2017 года на первичном рынке составляет 53039  руб., на вторичном рынке – 53132 руб.
Среднее арифметическое: 

(53039+53132) : 2=53086
                      53113 *0,92+ 55950+53086
Ср_квм   -  ------------------------------------- = 52633
                                          3
Ср_ст_квм – 52633*101\100=53159
